

### **EDITAL Nº 095, DE 05 DE MARÇO DE 2008**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 77, de 29/02/2008, publicado no DOU de 04/03/2008, Seção 3, página 34, Professor Assistente, Unidade: Escola de Arquitetura, Departamento de Projetos. Onde se lê: "... 1. As inscrições serão feitas na Secretaria da Unidade a que se destina o concurso, no horário de 08:00 (oito) às 11:00 (onze) e das 13:00 (treze) às 16:30 (dezesseis e trinta minutos), nos dias úteis ..." . **Leia-se:** "... 1. As inscrições serão feitas na Secretaria da Unidade a que se destina o concurso, no horário de 09:00 (nove) às 12:00 (doze) e das 14:00 (catorze) às 17:00 (dezesete) horas, nos dias úteis ...".

**RONALDO TADEU PENA**